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Corrigé

BREVET DES METIERS D'ART ART DE LA DENTELLE
OPTION : FUSEAUX ET AIGUILLES

Exercice 1:

Eprouve E2 - Mathématiques/Physique chimie ____________ ___If

L A =205 %136 =27 880 cm’ 1
2. A, =nx12,5% =491 cm’ 1
3. AB=\25? 12,57 ~21,7cm 1
4. A, S BXAT gt e’ 1
5. A=2x491+8x271 =3150 cm” . 1
6. =Y L 0,11298 done 11, 3% 1
80
Fxercice 2 3

1.P,=24+2 =26, 0.5
2.P3=26+72=28 0,5
3.28-26=26-24=2 0,5

Py, Py, P3 sont les 3 premiers termes d’une suite arithmétique de raison 2

et de 1¥ terme 24 0,5
4, Ph=P)+(n-Dr=24+(10-1)x2=42 1
s go 10x@4+4) o .

2
Exercice 3 :
1. Port de lunettes et de gants de protection 0,5
2. M(NaOH) = 40 g/mol 0,5
3. [OH*]=@9:7,511101/L 1
40

4. Pour | litre de soude, il faut introduire 7,5 mol d’acide.

v=l_T5 g5t 1

¢ 10
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Corrigé

Exercice 4 :

L. 1 (construction du rayon)

|
B Tttt
F \ Fc
A A ©
2.
21 A’B'=3cm. 1 {construction image A’B’) + 0,5 (mesure)
2.2 L’image est plus grande que objet. 0,5
3 . .
3. v Brh 2,5 . On peut parler de loupe : I’image est agrandie 1
Exercice 5 :
1. 4x80=320 nug/mol 0,5
2. Oui, car 320> 250 0.5
3.
3.1 Zn = n* 4+ 2¢ 0,5
322H +2 ¢ =H, 0,5
33Zn +2 H* = n* + H, 0,5
4. Le cuivre Cu,
car I'ion H' n’a pas un pouvoir oxydant suffisant pour attaquer ce métal, 0,5
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